

农历新春将至,体彩各大玩法也纷纷加快了送奖步伐,全力为新年添喜气。周三晚开奖的超级大乐透第12008期,1000万元的头奖梅开三度,被幸运的云南彩民摘得。明晚将是“大乐透”兔年中的最后一场开奖秀,2.89亿元的奖池集纳完毕,期待有人能将兔年最后的丰厚红包捧回家。

通讯员 朱莱 快报记者 付智勇

千万大奖梅开三度

大乐透近3亿元奖池拜大年

连续三期
千万头奖大放送

12008期大乐透开出的中奖号码为前区“06、08、30、31、32”,后区“01、11”,开奖公告显示,当期头奖再度给力呈现,1注1000万元的大奖被云南彩民斩获,这已是“大乐透”千万头奖连续三期惊艳绽放。在中出超值一等奖的同时,当期二等奖也是大丰收,全国共中出了52注之多,每注奖金6万余元,其中有11注进行了追加投注,多获得3万余元的奖金。江苏彩民当期收获了8注二等奖,其中有1注进行了追加投注。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了60元的固定奖17975注,其中637注被江苏彩民收入囊中。虽然临近春节,但是彩市依然热力不减,当期全国销量稳定在8000万元之上,其中江苏继续以近1150万元的销量领跑全国。

近3亿元奖池
欢喜拜大年

明天将是超级大乐透玩法兔年的最后一期开奖,从近三期的头奖情况来看,这三位千万大奖得主都没有进行追加投注,在如此大好时机面前错失600万元的追加奖金实在令人惋惜。所以,大家在冲刺兔年最后一期大乐透时,千万不要忘记使用追加这一大乐透独门秘技。

在连续放送千万头奖之后,大乐透奖池依然稳稳站在2.89亿元的高位之上。作为中国彩市的航母级玩法,高奖池、高奖金一直都是大乐透受到彩友们热捧的魅力所在,2.89亿元的奖池意味着可以同时送出近60注500万元或是近30注千万级别的头奖。当然,如果有人在此时果断出手、豪爽倍投的话,那单人可获最高奖或将达到3亿元。还有什么年终大礼能比这个更给力呢!



中体彩买年货,开开心心过大年

彩市趣闻

公司年会流行送彩票 体彩贺岁主题票受追捧

时至年关,神州大地处处充满着节日的气氛。而顶呱刮两款贺岁票“团龙献瑞”和“龙年吉祥”登陆彩市之后,深受广大市民喜爱。

在记者走访的几家体彩店内,买“团龙献瑞”和“龙年吉祥”的彩民特别多。“本来我就喜欢顶呱刮,‘团龙献瑞’和‘龙年吉祥’上市后,我刮得更多,中得也越多。”彩民赵先生乐呵呵地说。而站在旁边的史先生接着说:“贺岁票寓意好,刮一刮,讨个好彩头。”

而长期以来,顶呱刮即开型体育彩票贺岁票也是很多市民送礼的必备品。杨先生是在深圳打工多年的白领,每年回家过年,都会带点礼物给家里人。今年在公司年会上,公司给每个人包了一个彩票红包,他运气不错,中了几百元。昨天,来到站点兑完奖,又买了两包顶呱刮贺岁票,打算回去送给爸妈。他笑着说:“一年回一次家,每年都为礼品发愁。今年在公司的年会上体会到了体彩带给我的快乐,今年我也买两包顶呱刮贺岁票回家,边看春晚边刮,肯定其乐无穷。”



买体育彩票已经成为人们生活的一部分

据悉,“团龙献瑞”面值10元,该票种共有三款,分别以黄、红、蓝为主色调,龙腾祥云、蛟龙出海、双龙戏珠的图案寓意吉祥。该票共设10个奖级,最高奖金25万元,有多达12次中奖机会。

刮开覆盖膜,如果在任一场比赛中出现3个相同的生肖

标志,即中得该场比赛右方所示的金额。而“龙年吉祥”面值5元,最高奖金10万元,共9个奖级,一张彩票有多达8次中奖机会,如果出现一个龙头标志,即中得刮开区内所示的8个金额之和。

快报记者 付智勇
通讯员 国彩

竞艺求精

看球也是必修课

从年头忙到年尾,终于等来了春节7天乐。团圆饭、烟火、烧头炷香、走亲戚、逛庙会、睡到自然醒,懒洋洋的日子想想都觉得开心。美中不足的是竞彩也要休市7天,好在外国人不过年,德甲冬歇期结束了,非洲杯要开战了,咱们正好可以踏踏实实在家看球,做一回纯粹的球迷。

当然,看球本身也是竞彩彩民的必修课,所谓“熟读唐诗三百首,不会作诗也会吟”,同样道理,球看多了便更容易摸到球队的脉门。

最近一方面要关注冬季转会,切尔西引进了卡希尔,AC米兰也在补人。另一方面要重点关注非洲杯对欧洲联赛的影响。本届非洲杯在加蓬和赤道几内亚两个小国举办,1月21日开幕,2月12日闭幕。由于尼日利亚、喀麦隆、多哥等强队外围赛纷纷落马,对欧洲俱乐部的杀伤力并不算大,以英超为例,2008年被征召的球员多达34人,而今年才12人。

曼城和纽卡是中“非洲杯病毒”最重的。曼城图雷兄弟一起缺阵,科洛·图雷还好说,但亚亚·图雷是曼城中场不可或缺的攻防核心,再加上孔帕尼停赛4场,蓝月亮有点城门洞开的意思。至于喜鹊,少了锋线头号射手邓巴巴和防线铁闸蒂奥特,麻烦大了。此外,维冈走了中场指挥官迪亚梅,女王公园巡游者走了塔拉布特和特劳雷两名绝对主力,是保级路上的致命伤。

切尔西、阿森纳受到的影响有限。德罗巴能否继续呆在斯坦福桥还是未知数,卡劳已经边缘化了,他们暂时离开正好给了拼命加练的托雷斯机会。热尔维尼奥和查马克都没有找到枪手阵中的合适位置,而且教授还召回了“枪王之王”亨利。最大赢家是曼联,热刺,他们都要偷笑了。

看球之外,春节前买竞彩的朋友还要注意,一要妥善保管彩票,防水防火,别弄丢了。二要留意开奖公告,可别中了奖都不知道。任晓静

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时,采取让球的方式确定双方的胜负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在上半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分差,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中率。

春节期间体彩休市

根据国家体育总局体育彩票管理中心《关于中国体育彩票市场2012年春节休市的通知》(体彩字[2012]6号)要求,春节体育彩票休市时间为2012年1月22日0:00至1月28日24:00。在此期间,江苏体彩除网点即开型彩票外,停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体情况如下:

一、电脑体育彩票“排列3”、“排列5”、“超级大乐透”、“7位数”、“22选5”、高频“11选5”玩法于1月22日(星期日)0:00停止销售,1月29日(星期日)0:00恢复销售。

二、中国足球彩票传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按国家体育总局体育彩票管理中心《关于下发2011-2012年中国足球彩票1月竞猜场次安排的通知》执行。

新单场竞猜足球、篮球游戏(竞彩)于1月22日(星期日)00:00停止销售,1月29日(星期日)09:00恢复销售,具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)有关公告为准。

三、电脑体育彩票各玩法兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天(1月29日)。

虽然在休市期间电脑型彩票均已休市,但广大市民仍可购买即开型体育彩票。如在休市期间中得即开大奖,可在休市后前往当地体彩中心兑奖,敬请留意。